



В городе Пензе организована доследственная проверка по факту смерти мужчины при пожаре



В следственном отделе по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области организована проверка по факту смерти мужчины при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 29 октября 2023 года в жилом доме по улице Гомельская в городе Пензе 76-летний мужчина (хозяин дома) и его знакомый распивали спиртные напитки, в последующем мужчины разошлись по комнатам и уснули. Вечером в доме произошел пожар. 76-летний мужчина, почувствовав дым, проснулся и выбежал из жилого дома. Его знакомый остался в доме. После ликвидации открытого пламени в квартире обнаружено его тело. Личность мужчины в настоящее время устанавливается.

При осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

воздействия, не обнаружено. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, возможной причиной пожара является неисправность электропроводки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины, произошедшего возгорания и личности погибшего. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1835089>